Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.04.2023 №430

О формировании фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»

В соответствии с частью 10 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации, уведомлением Департамента государственного жилищного надзора Республики Марий Эл от 17.01.2023 г. № 56 постановляю:

- 1. Установить способ формирования фонда капитального ремонта на счете Республиканского фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Республики Марий Эл для многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» в многоквартирном доме № 25 по ул. Ползунова г. Йошкар-Олы.
- 2. Отделу жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» направить настоящее постановление владельцу специального счета многоквартирного дома для информирования собственников помещений в многоквартирном доме, указанного в пункте 1 настоящего постановления.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Покровского Л.К.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов